                                                            Септембар 
      1.                                             МАТУРАНТИ НА ТАРИ 
    Први данисептембра традиционално су резервисани за Матурску екскурзију наших осмака.Први дан Матурске екскурзије матуранти су,пре крајње дестинације – Таре,обишли Опленац и  центар Златибора. Други дан матурске екскурзије ће остати запамћен по посети локалитету Дрвенград и вожњи Шарганском осмицом. Ишло се и у шетњу обронцима Таре. Као и претходно вече и ово су матуранти заокружили посетом дискотеци.
Трећи и последњи дан екскурзије је предвиђен за обилазак  Митровца, после чега ће ученици, као и њихови наставници уживати у прелепим призорима резервата природе Црвени поток и Тепих ливада.
 За крај је остављено панорамско разгледање ХЕ на Перућцу. Повратак у Вршац је планиран у вечерњим сатима.

. Галерија њихових фотографија спроводи нас кроз Митровац, Перућац и реку Врело.

  2.                                                ПРИЈЕМ ЂАКА ПРВАКА
    Пријем ђака првака одржан је 2.септембра 2019.године у 12ч. Прваци су дочекани пригодном приредбом, коју су за њих припремиле њихове учитељице Светлана Баковић и Марија Милановић са четвртацима наше школе. Родитељи су имали прилику да се упознају са тимом који ће радити у 1.разреду, а то су, поред учитељица, следећи чланови тима: педагог Љиљана Поповић Радосављев, наставница енглеског језика Моника Радичевић, наставница верске наставе Драгана Стојков, учитељица у продуженом боравку Мирослава Бероња и педагошки асистенти Емина Тот и Константин Зубац. На крају приредбе родитеље и ђаке прваке је поздравила вршилац дужности директора Весна Брковић. Након прозивке, прваци су са родитељима отишли до својих учионица са учитељицом.
У знак добродошлице првацима су уручени пригодни поклони за које су се побринули пријатељи школе- Књижара “Kids land“, фотографска радња “Foto & video Mang pro” и “Swisslion-Takovo“.
Ђаци прваци, добро нам дошли! 

    3.                                    НАГРАДА ЗА УЧЕШЋЕ У ЕКО-КВИЗУ 
    Школске 2017/ 2018. и 2018/19. године, у просторијама Пољопривредне школе „Вршац“, одржана су такмичења из Еко-квиза. Организатор такмичења је ЈКП „ 2. октобар“, Вршац.У квизу обе године су учествовали ученици наше школе : Ана Вуков, Алекса Синђелић, Јован Степановић, Михајло Дарањи, Наталија Дијак и Страхиња Станковић.
Прве године, ђаци су се директно пласирали у Републичко полуфинале, које се одржало у Београду. 
  Школске 2018/2019. године ученици су освојили 2. место.
Успех наших ђака као и њиховог ментора Ранка Радованчевића, наставникa биологије, награђен је пројектором, који је поклон ЈКП „ 2. октобар“ из Вршца.
Честитамо нашим ђацима и њиховом ментору уз жељу да имају још доста успеха на оваквим такмичењима. 
   4.                                     ПРВАЦИ НА ЧАСУ САОБРАЋАЈА 
    Дана 11.9.2019. године прваци наше школе су са својим учитељицама присуствовали интерактивној представи о правилима понашања у саобраћају, у конгресној дворани “Миленијума“. У организацији локалне самоуправе и Републичке агенције за безбедност саобраћаја из Београда, сваки ђак првак је добио на поклон ранац који има флуоресцентне траке ради безбеднијег кретања у саобраћају, као и флуоресцентне наруквице. 
  Прваке је поздравио госп. Милош Васић, председник Градског савеза за безбедност саобраћаја. Прваци су учествовали у интерактивној представи “Пажљивко” и на тај начин су поновили сва најважнија правила понашања у саобраћају. Очекује се и подела саобраћајног буквара за све ђаке прваке. 
  5.                                      ОБЕЛЕЖЕН СВЕТСКИ ДАН ПРВЕ ПОМОЋИ 
    Дана 13.9.2019. године наша школе, у сарадњи са Црвеним крстом Вршац, обележила је Светски дан прве помоћи. Овогодишњи слоган је “Свако има право на прву помоћ“. Волонтери Црвеног крста презентовали су знање и вештине у пружању прве помоћи, тако да су ученици од 1. до 4. разреда имали прилике да виде, а након тога да и сами покажу шта су научили како би могли својим другарима да пруже помоћ док не стигне стручно лице. 
   6.                                                    ПАЈА ХОДА!
    У суботу, 14. септембра 2019. године Планинарски савез Србије и Војводине организовао је највећу овогодишњу акцију Дан пешачења под слоганом „ Србија хода!“
Циљ манифестације је подстицање здравих животних навика, указивање на значај кретања за унапређење здравља и радне способности.
Планинарско – смучарско друштво „ Кула“ из Вршца је и ове године организовало шетњу у којој су учествовали и ученици наше школе. Учитељи – Светлана Баковић, Цветко Баковић, Зоран Станисављевић и Драгана Стојков ( верска настава) су са децом прошетали до Планинарског дома где су уз осмех и игру наставили дружење. 
  7.                                    ПИКНИК У ШКОЛСКОМ ДВОРИШТУ 
   Дана 17.9.2019. године ученици I-2 и IV-2, са својим учитељицама Маријом Милановић и Драгињом Медић, искористили су лепо време и организовали пикник у школском дворишту. Уживали су заједно у спорту, друштвеним играма, слаткишима, а пре свега у дружењу. 
  8.                                      ПОСЕТА БИВШЕГ ЂАКА НАШЕ ШКОЛЕ 
   Дана 17.9.2019. године наша школа је имала част да угости бившег ђака наше школе Наду Милинковић, која припада првој генерацији ученика која је завршила ОШ “Паја Јовановић” школске 1962/1963 године. Разредни старешина те генерације била је Смиља Васиљевић, наставница математике. Наша гошћа је имала прилике да се присети најлепших школских успомена, и то баш у својој бившој учионици, где су је угостили и отпевали неколико песмица четвртаци наше школе са учитељицом Драгињом Медић. Кроз занимљив разговор са гошћом, четвртаци су чули како је наша школа изгледала раније и упоредили је са данашњим изгледом и начином рада наставника и ученика. 
  9.                                    ОБЕЛЕЖЕН ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 
    26. 09. 2019. године обележава се Европски дан језика. Тим поводом ученици наше школе (Анђела Обрадовић, Теодора Рудинац, Бојана Мартинов, Марија Маринковић, Софија Толанов, Настасија Џила, Лана Станчуљ и Тома Минић) су са својим предметним наставницама Јелицом Којић, Јасном Вулку и Ђулизаром Рамадановић ( педагошки асистент) учествовали у радионици под слоганом: „Значај језика“. На радионици се говорило о значају и користи познавања страних језика. Ученици су направили плакат на којем су исписане пословице и мисли великих и умних људи о страним језицима , као и кратак осврт ученика шта за њих значи учење страних језика. 

                                                                   Октобар
  10.       ПОСЕБАН ДАН ЗА УЧЕНИКЕ 2. РАЗРЕДА У ДЕЧЈОЈ НЕДЕЉИ 
    Сунчан октобарски петак, попут веселих дечјих осмеха ученици II-1 и II-2 и њихових учитељица Елизе Арман и Биљане Станић, био је посебан дан. Најпре су посетили Културни центар и погледали изложбу цртежа најуспешнијих радова, а након краћег боравка у парку и игри и игри на сунцу, љубазно су дочекани у Градској библиотеци. Послушали су излагање библиотекарке која им је показала старе стотинама година књиге, мапе и разгледнице. Деца су стекла право бесплатног годишњег учлањења, у циљу развијања љубави према читању и књизи. Данашње дружење завршили су цртањем на Градском тргу где су деца показала своју креативну страну. Памтиће ову Дечју недељу по многим активностима, али и по овом испуњеном дану и пријатном дружењу. 
11.                        ДА ДРУГ ДРУГУ БУДЕ ДРУГ 

    Стручно усавршавање наставника у превенцији вршњачког насиља и креирању позитивне школске климе одржано је у суботу, 12. 10. у просторијама наше школе. Семинар „Да друг другу буде друг“ – ОДЕЉЕЊЕ КАО ТИМ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА, ОПШТИ ЦИЉ КРОЗ ТЕОРИЈУ И ПРАКСУ, имао је као општи циљ унапређење знања наставника у значају заштите деце од вршњачког насиља и стварање позитивне школске климе за развој ученика. 
Водитељски двојац Катарина Миловановић и Драгана Аничић је  на професоналан начин, низом радионица у којима су представљење различите ситуације у којима може доћи до насиља, показао и упутио наставнике као и педагоге и психологе како да реагују на насиље и како да га пре свега препознају и спрече.

Наставници су своја претходна знања о врстама насиља, разврставању насиља, злостављању и занемаривању по нивиома употпунили радом у радионицама. Наставници, педагози и психолози су били и у  улози жртве и насилника да би слика о насиљу  била у потпуности представљена на реалан начин.

Важно је напоменути да наша школа има формиран Тим за НЗЗ (насиље, злостављање и занемаривање ).
 12.                       ПРЕЗЕНТАЦИЈА РАГБИ КЛУБА У НАШОЈ ШКОЛИ 
    У понедељак, 14. 10. у нашој школи представио се Градски рагби клуб ГРК „Вршац“.
„Рагби је спорт за најхрабрије дечаке и девојчице , чије амбиције нису просечне , а воља им је непоколебљива“, речи су тренера Ђурице Бенеца.
Ученици виших разреда су са одушевљењем учествовали у часу рагбија.
Сви заинтересовани моћи ће бесплатно да тренирају на помоћном стадиону Градског стадиона у Вршцу. 
 13.                          ПРОФЕСИОНАЛНА ОРИЈЕНТАЦИЈА РОМА 
    У понедељак, 14. 10. у просторијама наше школе одржана је презентација о значају школовања ромске деце. Због свог специфичног историјског искуства и занемаривања, језичких баријера, недовољне укључености у сфере друштва, многи од њих немају исте полазне позиције приликом било каквог рангирања као што то имају припадници тзв. већинске групе.
Тим поводом ученици од 5. до 8. разреда присуствовали су предавању педагошке асистенткиње Ђулизаре Рамадановић која је, пре свега, кроз сопствени пример, указала на значај школовања, на могућности и предности образовања.
Презентација је одржана у оквиру Акционог плана Рома, а подржана од стране Алисе Шајн, координаторке за ромска питања.

 14.                           „ПРИЧИНО ДЕТЕ“ У РУКАМА НАШИХ ЂАКА 

    Да су дечји писци одвајкада били велики пријатељи деце  доказала је и Оливера Недељковић, ауторка збирке прича „Причино дете“. Списатељица је одлучила да своју књигу поклони нашој  школској библиотеци како би ученици сем школске лектире могли да уживају у књигама које нису део обавезне литературе. 

 Оливера је објавила више збирки песама, а прича Куглице од станиола награђена је првом наградом Првог београдског салона слаткиша у јесен 2009. године и објављена у зборнику Слатке приче (ENCOBOOK, Београдски салон слаткиша, Београд, 2010 ), а прича Оно што светлуца на трепавицама проглашена је за најбољу на традиционалном конкурсу Радио Београда за кратку причу намењену деци 2011. године. У емисији Добро јутро, децо ове радио станице, најмлађи су могли да чују већину прича из ове књиге. 

  Наши петаци су већ прелистали књигу, а  по њиховим осмесима можемо да закључимо да их је ауторка заинтересовала  за своје стваралаштво. Можда напишу приказ неке њене приче и пошаљу јој у знак захвалности, али то, за сада, нека буде тајна, јер се у причи Тајне које нису престале да буду тајна пита ( а ми не желимо да јој ускратимо радост изненађења):
„… И више ни за кога није тајна: Ана воли тршавог Павла који се летос доселио у нашу зграду.

А о томе само ја нисам имао појма. Кад ми је синоћ то шапнуо Јеврем, мој најбољи друг, и мени је то било јасно, осим једне једине ствари : како се зову тајне онда кад престану то да буду ?“
 15.                ПРЕЗЕНТАЦИЈА РАГБИ КЛУБА И КОД УЧЕНИКА НИЖИХ РАЗРЕДА 

    Дана 16.10.2019. године у нашој школи гостовао је Градски рагби клуб ГРК “Вршац”. Тренер Ђурица је са тридесетак ученика нижих разреда урадио одличну презентацију овог спорта. Он је на сјајан начин заинтересовао децу за овај спорт.

  16.                          БОЈЕ ЈЕСЕНИ НА ВРШАЧКОМ БРЕГУ 

    Дана 23.10.2019. године ученици одељења III-2 уживали су, са својим учитељем Баковић Цветком, у бојама јесени на Вршачком брегу.
У галерији фотографија можете погледати како су уживали. 

  17.                                  ЗЛАТНА ЈЕСЕН У ГЕРОНТОЛОШКОМ ЦЕНТРУ 

    „Стари су људи као мала деца“ – латинска пословица
Традиционална октобарска посета Геронтолошком центру у Вршцу реализована је и ове године у петак, 25. 10. Припреме су трајале целе недеље – ученице Ивона Балог, Јована Радовановић и Ања Бајић (7/ 1 одељење) правиле су пано, а ученици 2/ 2 срца од папира која су на крају приредбе поделили корисницима Центра.
Лепезом стихова о јесени ученици : Лазар Ђурић, Цица Журж, Данило Стојановић ,Бојан Ивковић и Мара Тасић (2/1) , али и римама Јесењина и Мике Антића : Матеја Радивојевић (5/2), Урош Папић (6/2) и Марија Маринковић (8/2) , измамили су осмехе врло захвалне публике. Драматизација „Два писма” и „Забавна математика“ ученика 2 /2 одељења (Алиса Леканић, Доротеа Пуја, Давид Лантош, Мила Јовановић, Анастасија Трњанац) забавила је присутне, који су аплаузом испратили младе глумце.
Музичким нумерама „Ау, што је школа згодна“ и „Машта“ зачињено је дружење.
Ученици нижих разреда приредбу су спремили уз помоћ својих учитељица Елизе Арман и Биљане Станић, а ученици виших разреда уз помоћ наставнице српског језика и књижевности Викторије Гајта и наставнице музичке културе Оље Белоград. 

 18.                                ЧАС РУКОМЕТА У НАШОЈ ШКОЛИ 

    Тренер прве екипе Рукометног клуба “Младост” Бојан Керчу био је у посети нашој школи. Он је одржао час рукомета где је показао елементе тог спорта. Час је био занимљив и деца су га са пажњом испратила. Договорено је да првом приликом дођемо на утакмицу тог клуба. Захваљујемо се Рукометном клубу “Младост” на сарадњи. 

  19.                     ОБРАДОВАЛИ СМО И НАШЕ ЂАКЕ У ВАТИНУ 

    Неко је једно рекао да наше мало некоме може бити много, па смо руковођени тиме део хуманитарне помоћи коју смо добили од ШК „Никола Тесла“из Вршца однели подручном одељењу ОШ „Паја Јовановић“ у Ватину. Ученици (комбиновано одељење 1. 3. и 4. разреда) са својом учитељицом Соњом Гвозденов нестрпљиво и радосно су отварали пакете у којима је била гардероба и школски прибор. 

                                                 Новембар
  20.                          ШКОЛА ЗА 21. ВЕК
    У оквиру пројекта Школа за 21. век, у четвртак 14. 11. 2019. године у нашој школи као последња етапа одржан је квиз Здрава исхрана (резултат рада од марта месеца прошле године када је обука и почела ).
У квизу су учествовали : Никола Шифтар, Немања Кондин, Милош Вираг, Никола Варјашки ( ученици 7/2 одељења), Марија Маринковић, Никола Ремељеј Путник, Јован Степановић, Софија Толанов , Матеја Нешић ( ученици 8/2 одељења).Квиз су водиле наставнице: Невена Кресоје и Стефаниа Васиљев, а у реализацији Пројекта поред наведених наставница учествовали су и наставници: Анишоара Лаза Гарић и Ранко Радованчевић.
Ученици су сами саставили питања за квиз, програмирали микро бит уређај, на шта смо нарочито поносни, направили таблу за квиз.
Али, оно што је најважније за школу као васпитно- образовну установу је то да су ученици, поред тога што су се заједно са публиком добро забавили, научили и нешто ново.Учесницима квиза су обезбеђене пригодне награде.
Посебну захвалност и похвалу упућујемо наставницима који су доста времена и труда уложили у Пројекат. 

  21.                               СТОП НАСИЉУ! 

    У петак , 15. 11. 2019. године у нашој школи одиграла се позоришна представа за децу: „Стоп насиљу!“ у извођену театра „ Додир“ из Београда.
Театар „ Додир“ спада у ангажовано позориште, јер обрађује веома актуелне и за читаво друштво значајне теме. У такве представе спада и представа : „Стоп насиљу !“ , која је у исто време и едукативна и забавна.
„ Намера нам је била да кроз поруке које преносе јунаци из представе пружимо допринос спречавању вршњачког насиља и да децу подстакнемо да буду боља и хуманија. Писана је у стиху и на један веома комичан начин пружа деци урнебесну забаву, а преноси веома озбиљну поруку “, речи су чланова трупе.
Морнар Попај, Мачак у чизмама и смешна Вештица успевају да својим комичним сукобима и заплетима дочарају деци како се осећа неко ко чини насиље и како се осећа онај над киме се насиље врши. Писац, који контролише њихове сукобе, успева да њима, а и деци објасни да никако не смеју да буду насилни. Кроз примере им се указује на другарство и његов значај за децу у процесу одрастања.
Улоге: Љубица Миловановић, Небојша Ђорђевић, Марина Поповић и Драган Петровић
Композитор: Марко Стојковић
Аутор и редитељ: Драгољуб Петровић Суреп
     22.                   МАГИЧНИ СВЕТ НАУКЕ И ТЕХНИКЕ 

    У петак, 15. новембра, у великој галерији Културног центра Вршац, ученици и професори вршачких средњих школа увели су ђаке и знатижељне суграђане у магични свет науке и технике.
Тим поводом су и ђаци виших разреда наше школе са својом наставницом Анишоаром Лаза Гарић посетили КЦ и уживали у свему ономе што су им показали ученици средњих школа .У каснијем разговору са наставницом исказали су своју заинтересованост за свет науке и жељу да у будућности дају и свој допринос за њен развој.
Програм „Магични свет науке и технике“ организује се поводом Светског дана науке за мир и развој (10. новембар). У Вршцу је први пут, на иницијативу Културног центра Вршац, обележен 2016. године са идејом да се кроз излагање радова и приказивање огледа да својеврстан допринос промоцији науке и технике. У програму су учествовале све вршачке средње школе: Школски центар „Никола Тесла“, Хемијско-медицинска школа, Гимназија „Борислав Петров Браца“ и Пољопривредне школа Вршац. Као и претходних година и ове је свака школа изводила занимљиве експерименте и излагала радове, свака из своје области интересовања. Програм је намењен, пре свега, школарцима, али и свим осталим заинтересовани суграђанима.
Генерална скупштина Унеска одредила је 10. новембар за обележавање Светског дана науке за мир и развој са основним циљем да нагласи значај одговорног коришћења научних резултата за добробит друштва, као и да подсети да наука мора бити посвећена миру и развоју. Поред тога, овај дан треба да допринесе подизању свести широке јавности о значају науке, научног позива и научних резултата за креирање, одржавање и развој одрживих друштава широм света. Овај датум је у свету први пут обележен 10. новембра 2002. године, а у Србији се обележава од 2011. године. Тема овогодишњег Светског дана науке за мир и развој је „Отворена наука, доступна свима“. 

  23.                             ТУРНИР У ФУТСАЛУ 
    У среде, 20. 11. 2019. године у Миленијуму одржан  је турнир у футсалу (мали фудбал) за ученике основних школа. У четвртфиналу наши ученици поражени су од  стране ученика ОШ „ Јован Стерија Поповић“ резултатом 1 : 0 . Утакмица је била неизвесна до последњег звиждука. Наши ученици успели су да изједначе, али гол је поништен због неправилног извођења аута. Пред крај утакмице наш тим имао је играча више и стварао шансе, али фортуна није била на нашој страни.
Нашу школу представили су следећи ученици: Филип Радак (капитен), Јован Степановић, Огњен Бугарчић, Драги Калдараш, Марко Шарунац, Михајло Дарањи, Вукашин Којић, Стефан Брковић, Марко Јанков и Александар Стојановски. Екипу је предводио наставник Боро Кнежевић уз подршку Константина Зупца, педагошког асистента.

Свакако смо поносни на наше ученике и желимо им више успеха у наредним такмичењима.
  24.                      РАДИОНИЦА “БАШ ЈЕ ЛЕП, ШКОЛЕ СВЕТ” 

    Прва креативна радионица школског пројекта “Баш је леп, школе свет” одржала се данас 22.11. у 12 часова. Традиционално четврту годину за редом учитељи будућих првака заједно са наставницом енглеског језика, педагошким асистентима и ђацима 4. разреда дочекали су предшколце. Као и сваке године циљ нам је да кроз забаву и игру, родитељима и будућим ђацима олакшамо полазак у школу. 

  Данашња радионица названа је “Од имена до имена”, где смо се ближе упознали, сазнали нове особености једни о другима и дружење завршили плесом. Сарадња са предшколском установом “Пчелица” и њеним васпитачицама се наставља у истом духу веома успешно.
Са нестрпљењем очекујемо да се наше дружење настави. 

  25.                       ПОСАДИ СВОЈЕ ДРВО И НЕГУЈМО ГА ЗАЈЕДНО 

    Подизањем ветрозаштитног појаса на међународном путу ка Румунији, град Вршац је у суботу, 23. 11. започео своју кампању под слоганом: „Посади своје дрво и негујмо га заједно“. Упркос јаком ветру, позиву Драгане Митровић, градоначелнице Вршца, да се прикључе првој акцији организованој у сарадњи са службом Зеленила, одазвали су се Вршчани свих генерација.
У акцији у којој је засађено 1000 стабала учествовали су сви – од најмлађих до најстаријих: ђаци, запослени, пензионери, као и прослављени вршачки спортисти.

Нарочито смо поносни на наше ђаке који су са својим наставником Ранком Радованчевићем уз подршку Весне Брковић, директорке школе, Ђулизаре Рамадановић, педагошког асистента и Константина Зупца, педагошког асистента, препознали значај садње и уз осмех се придружили акцији.
Чланица Ђачког парламента Софија Толанов (8/2) је то и потврдила својом изјавом за ТВ Банат : „Дошли смо да посадимо дрвеће, зато што је оно један од главних извора кисеоника, а дрвеће има и фотосинтезу, чиме оптимизује климу“.

Овом акцијом обнавља се и проширује постојећи, а уједно подиже и нови ветрозаштитни појас на путу према граници. Данас се садио јасен у једном дрвореду на деоници у дужини од 4 км, а на пролеће је планирана садња нижег растиња. Подизањем ветрозаштитног појаса спречиће се да у зимском периоду, у време снежних падавина, ветар наноси снег на пут.

Следећа акција биће реализована у центру Вршца, а садња је планирана на још неколико локација у граду, као и у сеоским срединама.

Још једном се захваљујемо ђацима наше школе који су по олујном ветру дошли и засадили своје дрво као залог за будућност.
   26.   ПОСЕТА НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА ЗAПОШЉАВАЊЕ И МОБИЛНОГ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИЈУ РОМА 

    У уторак, 19.11.2019. године у Функционалном основном образовању одраслих имали смо необичне часове за сва три цилкуса( циклуси обухватају полазнике од I доVIII разреда). Представили су се Национална служба за запошљавање и мобилни тим за инклузију Рома.
Све присутне поздравила је директорка школеВесна Брковић. Поред ње школу су представили: андрагошки асистент Југослав Павловић и двоје наставника-одељенских старешина,Олга Дега и  Александар Божић. 

  Тема о којој су НСЗ и мобилни тим разговарали изазвала је велико интересовање међу полазницима. Мобилни тим Града Вршца задужен за инклузију Рома представила је госпођа Алиса Шаин.Она је објаснила на који начин они који немају идентификациона документа-личне карте могу да их израде и позвала их је да их преко те канцеларије ураде убрзано. Слично је и са здравственим књижицама. Питања упућена представници инклузије Рома у општини била су разноврсна: где тачно могу да дођу за израду личних докумената, када... што још једном указује на важност теме. На крају су размењени бројеви телефона и адресе боравка полазника, уз напомену да се ургентно јаве они који још немају личне карте.
Бројнији тим НСЗ чинили су директор Радојица Лазин, као и запослени: Слободанка Божин, Виолета Антонијевић, Маријана Радовановић и Сања Рабијац. Чини се да су тек у овом делу, са темама о помоћи, пословима, могућим курсевима које нуди НСЗ за крај ФООО полазницима, дискусије постале динамичније. Директор Службе и најискуснија службенице госпођа Божин подсетили су да се познајемо осам година ,колико је од настанка пројекта „Друга шанса“, односно Функционалног основног образовања одраслих до данас, отпочело своје школовање у ОШ „Паји Јовановић“ генерација полазника. Покренуте су и теме о курсевима за: зидара, молера, фризера, вариоца...
На крају овог текста, останимо оптимисти са разлогом, јер имамо једног полазника у Уљми са отвореном посластичарницом, многе које су после „Друге шансе“ редовно уписали средње школе и завршили их. 

    27.    ПЕСНИЧКА ЧАЈАНКА СА ЈАСНОМ КРСМАНОВИЋ 

    Храбра, млада песникиња Јасна Крсмановић се у четвртка 28.11.2019.године представила ученицима наше школе. Са осмехом на лицу није крила своје одушевљење док су Тара Марковић (5/2) и Марија Маринковић (8/2), читале стихове из њене последње четврте збирке песама : „Кључ“.
Збирке песама су јој прожете сетом и успоменама из школских дана,сећањем на људе којих више нема ,али одишу и оптимизмом и вером у то да сваки човек може да се изборим са многим стварима , па и са болешћу. Добитница је многобројних награда као што су: Ковова награда, Витезова награда, награда Радио Београда...
Малобројни су они који не познају Јасну. Завршила је компаративну књижевност на Филозофском факултету у Новом Саду, запослена је у Градској библиотеци Вршац и ради у истуреном одељењу библиотеке Удружења „ Параквад ВШ“, за све особе са инвалидитетом на територији града. Иако је у колицима, посећује све културне и хуманитарне манифестације у граду.
Сусрет са ђацима наше школе је био топао и непосредан. Пажљиво су слушали док је казивала своје стихове, да би после тога, уз чај, постављаји питања која се тичу њеног стваралаштва : где налази инспирацију за писање, ко јој је подстицај, шта најрадије воли да чита, шта би им препоручила да прочитају, да ли има неостварених жеља, која је њена порука младима, да ли прижељкује да добије Нобелову награду...
После сусрета , чуло се : “Било је супер!“
Као и увек у духу правих домаћина спремили смо и креативне поклоне за поетесу : пано са медаљоном Јасниних стихова, рад ученице Бојане Мартинов (8/2) и „букет“ цвећа од украсног папира, рад ученице Таре Марковић (5/2), а Јасна је школској библиотеци поклонила примерак своје књиге.
Посебну захвалност дугујемо помоћном особљу које нам је помогло да уприличимо ово песничко вече.

   28.               „ГЛАСАМ ЗА ЗДРАВ ЖИВОТ БЕЗ АЛКОХОЛА“ 

  У петак, 29.11. 2019. године у Плавој сали неуропсихијатријске болнице „Славољуб Бакаловић“ додељене су литератне и ликовне награде Удружења лечених алкохоличара „Вршачка кула“.
На литератном конкурсу на тему „Гласам за здрав живот без алкохола“, прву награду је освојила наша Тара Марковић, ученица одељења 5/2. Подршка су јој били другари из разреда Милош Богдановић и Марко Ивков.
Присутнима су се обратили др Драган Милић, који је одржао кратко предавање о штетности алкохола, поготово за млад организам, Драган Ристановић, председник Удружења, као и Татјана Николић, члан Градског већа за здравство и социјалну заштиту.
Награђени су добили награде у виду књига и слатког пакетића, а Тара је дала и изјаву за ТВ Банат. 

     29.           ДРУГА РАДИОНИЦА “БАШ ЈЕ ЛЕП ШКОЛЕ СВЕТ” 

    На овонедељној радионици у оквиру пројекта “Баш је леп школе свет” будући прваци видели су колико је забавно учити енглески језик кроз игру и глуму.
Завирили су у свет будућих уџбеника по којима се остварује план и програм рада енглеског језика у нашој школи, овог пута иновативним приступом, уз употребу дигиталног уџбеника и дружењем са луткицама које представљају неке од будућих ликова са којима ће се сусретати.
Потом су и сами предшколци глумили и певали, и тако са собом понели још једну лепу успомену из школе. 

                                                      Децембар
   30.                       НАШИ ЂАЦИ НА OПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

    „Природа је огромна књига у којој је написана наука. Она је стално отворена пред нашим очима, али је човек не може разумети уколико претходно не научи језик и слова којим је написана. А написана је она језиком математике.“
Рене Декарт 
  У суботу, 7.12.2019.године у ОШ „Јован Стерија Поповић“, одржано је Општинско такмичење из математике. Ученик 3/2 одељења Лука Баковић је добио Похвалу, а ученик 5/1 одељења Предраг Поповић је освојио 3. место. Честитамо ученицима као и њиховим менторима: Цветку Баковићу и Стефанији Васиљев.
На Такмичењу су учествовали и ученици : Огњен Леканић и Михајло Дарањи (6/2 одељење) и Милош Богдановић (5/2 одељење). Честитамо и њима на учешћу јер су показали изузетан труд и залагање.

      31.                            НОВОГОДИШЊИ БАЗАР
    Дана 17.12.2019. године учитељица Биљана Станић и наставница математика и разредни старешина Стефаниа Васиљев, организовале су са својим одељењима II-2 и V-1 новогодишњи базар.
Ученици II-2 су у оквиру ове манифестације, уз помоћ учитељице Биљане Станић, били у могућности да изразе своје креативно стваралаштво.
Уз своје радове деца су успешно развијала машту, али су и научила како да решавају практичне проблеме. Посетиоцима базара су рукама, умазаним од лепка и шљокица, показивали како су правили поједине честитке и украсе, а по осмеху са фотографија можемо да закључимо да су истински уживали у овој радионици.
Њихови старији другари, ученици V-1 су заједно са својом разредном Стефанијом Васиљев и наставницом ликовне културе Славицом Ранковић, спојили свет маште са идејама које су у њиховим дечјим главица бескрајне. Било је ту свега као што то и сваки базар налаже : украсних теглица, новогодишњих честитки, украса за јелку…
Наш базар посетили су родитељи, баке, деке и другари, који су својим присуством увеличали светковину , па им се овим путем захваљујемо. 

 32.  ДОНАЦИЈА ФОНДАЦИЈЕ ХЕМОФАРМ НАШОЈ ШКОЛИ
    Дана 17.12.2019. године захваљујући Фондацији Хемофарм једна од наших учионица је опремљена новим клупама и ормарићем. Ученици су одушевљено прихватили новости у учионици и радују се улепшавању њиховог радног простора. Такође, још два ормана постављена су у канцеларијама наше школе и радна акција је протекла у ведром духу. Још једном се захваљујемо Компанији Хемофарм.
  33.  ДРУЖЕЊЕ РОДИТЕЉА И ЂАКА НА “НОВОГОДИШЊОЈ РАДИОНИЦИ” IV2
    Дана 20.12.2019. године одржана је Новогодишња радионица ученика IV2, који су са својом учитељицом Драгињом Медић позвали у госте своје родитеље да заједничком креативношћу својим ближњима направе честитке и пожеле срећне празнике. На видео биму низале су се слике са идејама и предлозима могућих честитки док је у позадини пуштана новогодишња музика. Учитељица је своје ђаке и њихове родитеље почастила слатким кексом и топлим чајем, након чега је уследело излагање честитки и фотографисање. Подршку оваквом виду дружења пружиле су и колегинице Моника Радичевић, Марија Милановић и Емина Тот, својом посетом. 
34 .   НОВОГОДИШЊА РАСПЕВАНА РАДИОНИЦА
    На новогодишњој распеваној радионици која је одржана 20.12.2019. учествовали су родитељи ученика 1/2 одељења. Учитељица Јелена Билас поздравила је присутне, а радионицу је отворила, својим краћим говором , ученица Сара Цветићанин. Ученици су певали и рецитовали песме, које су припремили са својом учитељицом. Радионици су присуствовале директорка школе Весна Брковић, учитељица Марија Милановић и педагошка асистенткиња Емина Тот. Ђаци су са својим родитељима и осталим присутнима израђивали разне новогодишње украсе(сецкали,лепили,бојили...) и лепо се забављали. 

    На крају су од учитељице Јелене добили украсне медењаке са исписаним именима. Да би успомена што дуже трајала, ђаци су се фотографисали са израђеним украсима, а на крају је ученик Растко Вуков изрецитовао песмицу: „Новогодишња честитка” и тако свима честитао предстојеће празнике.
Сви су се послужили колачићима које је донела директорка и након тога радосно отишли својим кућама. 

  35. БИВШИ УЧЕНИК КОНСТАНТИН ЗУБАЦ
    ,,Ако човеку дате рибу нахранићете га за један дан, ако га научите да лови рибу, нахранићете га за цео живот”, кинеска народна пословица.Зовем се Константин Зубац, рођен сам у Вршцу једног летњег дана 1991. године. Детињство ми је било дивно, мајка Смиља и отац Зденко пружили су ми много тога, чак и више и веома сам им захвалан.Мајчини родитељи били су паори, а очеви просветни радници и одмалена сам схватао колико су за живот важни и поштен рад и добро образовање. 

    Првог дана септембра године 1998. сео сам у школску клупу, узбуђен и уплашен истовремено.Учитељица ми је била Снежана Ђукић, коју сам временом јако заволео. Никада нећу заборавити петицу из ликовног која је била већа од моје шаке, играње фудбала празном флашом од две литре када нисмо имали лопту, златне петице када је све урађено без грешке ... Уследио је прелазак у вишу смену где су нас чекали нови предмети и разни изазови. 

    У петом разреду разредна ми је била наставница математике Неранџа Петровић, а у шестом разреду расподелили су нас у три одељења. Тада сам добио нову разредну, младу и увек насмејану наставницу немачког језика препуну позитивне енергије, име јој је Јасна Вулку. Једну годину, док је Јасна била трудна, разредна ми је била наставница музичке културе Оља Белоград која нас је добро пазила. Памтићу шест ”чистих” петица у дневнику из хемије, гледање Дејвида Коперфилда са другарима и разредном до пола 4 ујутру на матурској екскурзији, око 30 ископаних рупица у дворишту које нису ископале кртице него ми како бисмо играли кликере, први пољубац са симпатијом и још многе ствари. Мислио сам да никада више нећу имати везе са ОШ ,,Паја Јовановић”, али никад не реци никад. 

    Хемијско-медицинску школу уписао сам у Вршцу 2006. године и успешно сам завршио школовање на смеру фармацеутског техничара. За посао у апотеци кажу да је ”господски”, али желео сам нешто друго где би сваки нови радни дан био као нова авантура. Желео сам нешто где бих могао да помажем другима, негде где је искрен осмех честа појава, нешто што ћу волети да радим до пензије и после тога рећи: ,,Да сам опет рођен, исто бих радио”. Из тог разлога 2010. године уписао сам Учитељски факултет са наставним одељењем у Вршцу и завршио сам га у року. После завршених основних студија уписао сам мастер студије у Београду 2014. године на смеру мастер учитеља, да бих наредне 2015. године одбранио свој мастер рад и ставио тачку на успешно школовање. Захваљујући господину Барти Елемеру ,који ми је омогућио да у пролеће 2016. године потпишем први уговор,био сам приправник једну годину у нашој школи. Каније у Новом Саду 2017. године положио сам државни испит и сада поседујем лиценцу за рад у просвети као мастер учитељ. 

    Током приправничког стажа ментор ми је била Светлана Баковић, фантастична учитељица од које сам много тога научио и још увек учим од ње. Тренутно радим као педагошки асистент у нашој школи трећу годину заредом. Помажем ученицима којима је помоћ значајна, мењам по потреби колеге, сарађујем са колегама око организовања разних наставних и ваннаставних активности, водим ученике на разне манифестације, волонтирам на радионицама ... Морам нагласити да је атмосфера у зборници сјајна. Колектив ме је прихватио одлично, у школи ми је веома пријатно и имам осећај као да ми је школа друга кућа. Наш колектив је сачињен од изузетних просветних радника са којима уживам у разним причама током одмора, увек су спремни за сарадњу и драго ми је да имам такве колеге. Надам се да ћу једнога дана радити као учитељ баш у нашој школи и једва чекам тај тренутак! 

                   36.        ДОНАЦИЈА ЈКП „ДРУГИ ОКТОБАР“
    Прошлогодишња сарадња са ЈКП „Други октобар“ се веома успешно наставила и ове године. После бетонирања прилаза за ученике и санације улазних степеништа, помогли су нам да оградимо двориште до Месића ради боље безбедности ученика. Да у њима можемо да имамо поуздане пријатеље школе, показало је и то што су нам поправили од времена дотрајалу ограду.
Пред предстојеће празнике одлучили су да школи поклоне дворишне клупе на којима су ученици провели последње дане пред распуст. Уз клупе донели су и жардињере као и саднице које су заједно са нашим ученицима засадили у школском дворишту.
Још једном се захваљујемо ЈКП „ Други октобар“ на донацији уз жељу да ћемо имати још бољу и чвршћу сарадњу у предстојећој 2020. години! 

                                   37. НОВОГОДИШЊА ПРИРЕДБА
    Ученици одељења II-1 су са својом учитељицом Елизом Арман и педагошким асистентом Ђулизаром Рамадановић организовали Новогодишњу приредбу.

    Овом догађају присуствовали су родитељи и њихови најближи који су са осмехом уживали у музици, игри и певању. Након приредбе почастили су се слаткишима и на леп начин започели распуст који је пред нама.

                                                                 -Јануар-
38.  Посета манифестацији поводом обележавања националног  дана румунске националности
    У четвртак, 16. јануара 2020. године ученици виших разреда наше школе посетили су манифестацију поводом обележавања Националног дана румунске културе и 170 година од рођења највећег румунског песника Михаја Еминескуа у амфитеатру Високе школе струковних студија за васпитаче “Михаило Павлов” у Вршцу.
Ученици су у пратњи педагошког асистента Константина Зупца и наставнице Јасне Вулку уживали у спектаклу који је приређен у организацији ОШ „Кориолан Добан” из Куштиља и ОШ „Олга Петров Радишић” из Вршца.
Још једном честитамо ученицима и њиховим менторима на изванредном програму!
 39.    Посета из министарства просвете
    У уторак, 21.1.2020. године нашу школу је посетила просветна саветница Весна Поповић са представницима Министарства просвете. Циљ посете је потенцијални пројекат.
    Pestalozzi Children’s Foundation – Изградимо свет у коме деца могу срећно да живе– представила је госпођа Јелена Томић. Она је укратко презентовала ову швајцарску невладину организацију која постоји још од 1946. године. Из разговора се сазнало да „PCF настоји да деци и младима омогући приступ квалитетном образовању, као и да ојача компетенције деце и младих у сфери остваривања права детета и интеркултуралних вредности и тиме допринесе праведнијем и мирнијем свету“.
    Један од разлога посете нашој школи је и тај што негујемо интеркултуралност, па су препознали могућег потенцијалног партнера за сарадњу на пројекту. Оваква врсту пројекта, за сада, постоји само на југу Србије.
   У име ЦИП-а ( Центар за интерактивну педагогију) дошли су Бојан Спасић и Александра Калезић. ЦИП је удружење које је основано ради остваривања циљева у области образовања као што су : оснаживање деце, заступање демократских вредности, унапређење услова за живот деце и младих у Србији…
Нашу школу су представили у име својих тимова: Љиљана П. Радосављев, Тим за самовредновање и безбедност ученика, Олга Дега, Тим за обезбеђивање квалитета рада школе, Татјана Јакшић, Тим за професионални развој ученика, Ученички парламент, Викторија Гајта, Тим за ИОП, као и педагошки асистенти Ђулизара Рамадановић и Константин Зубац.
У разговору са директорком госпођом Весном Брковић, представницима тимова и асистентима представници Министарства показали су задовољство због добре сарадње наше школе са Локалном самоуправом и Центром за социјални рад јер пројектом је обухваћена и сарадња са поменутим институцијама.Такође оно што би могло да нас препоручи за могући пројекат је и то што имамо и Основно образовање одраслих.
После размене искустава гости су захвалили на добродошлици, похвалили рад тимова, посвећеност , стално усавршавање и отвореност за промене и иновације које наша школа показује. 
40.                                                Светосавска академија
   Све тосавском химном коју је отпевао хор наше школе (ментор и диригент : Оља Белоград) у присуству епископа банатског његовог преосвештенства господина Никанора, руководства Града, запослених у васпитно-образовним установама, ученика, родитеља и пријатеља, 26. 1. отворена је Светосавска академија у Народном позоришту „ Стерија“. Домаћин велике градске Академије 2020. године била је ОШ „Паја Јовановић“. 

    У уводном делу присутнима се топлом добродошлицом обратила директорка госпођа Весна Брковић позивајући на мир, слогу и уважавање породичних и других хришћанских вредности. Захвалила је градоначелници као и Граду Вршцу на подршци око реализације свечаности.
Подсећајући на значај светитеља и просветитеља епископ банатски господин Никанор истакао је да је велика част бити домаћин славе највећем српском домаћину- Светом Сави, а потом је благословио скуп. 
   Академија је и овог пута одржана под покровитељством Града који традиционално додељује и Награду „Никола Брашован“ као највећи вид признања просветним радницима на територији Града. 
У свом обраћању градоначелница госпођа Драгана Митровић нагласила је да посао просветних радника није нимало лак јер не уче децу само да буду добри ђаци, већ и да постану добри одговорни људи „способни да спознају праве вредности.“ 
   Градоначелница је Награде уручила овогодишњим добитницама Весни Марјанов, професорки српског језика и књижевности у ОШ „Олга Петров Радишић“ и Параскији Узони, педагогу „Хемијско-медицинске школе“. Добитнице су врло емотивно захвалиле на награди истичући колико је она не само значајна ономе ко је добије , већ и обавезујућа.

   У наставку вечери присутни су уживали у програму који су припремили ученици драмско-рецитаторске секције наше школе под менторством Биљане Станић, Невене Кресоје и Викторије Гајта. Ученици су нас вратили у средњовековну Србију када су њоме владали владари Свете лозе Немањића, а програм су музички употпунили ђаци Музичке школе „Јосиф Маринковић“ (менторка: Тања Г. Мрђа).
Нимало мањи допринос манифестацији нису дали уважене колеге и ученици наше школе као и пријатељи школе.
Рецитатори нижих разреда:
Анастасиа Трњанац
Давид Лантош
Музичка школа „Јосиф Маринковић“:
Тамбурице:Александар Стојановски, Маша Кокаи, Обрад Вујић, Сара Вијатов, СараТрусник и РељаРадић.
Камерни трио флаута:Вања Марић, Јована Станков и Миљана Живојинов.
Соло тачка:Александар Стојановски
Камерни дуо:Матија Јерковић,Фабијан Чинч
Клавир:Матија Јерковић
Клавирска пратња:Кристина Добросављевић, проф.
Хор ОШ „Паја Јовановић“
Драмска секција ОШ „Паја Јовановић“:
Алекса Синђелић, Александар Стојановски, Јован Степановић, Марија Маринковић, Миа Грнчарски, Милош Вираг, Настасија Џила, Никола Шифтар, Стефан Брковић, Стефан Расипанов Рац и Филип Радак
Рецитатори виших разреда:Александра Стојанов, Ања Бајић,Сара Станић,Тара Марковић иТеодора Рудинац.
Дочек гостију:Алиса Леканић,Доротеа Пуја,Жељана Димитријевић и Лана Станчуљ.
Водитељи:Моника Радичевић и Цветко Баковић
Техничка подршка:  Дејан Ивановић, Јован Степановић, Константин Зубац, Милорад Милосављевић, Олга Дега иСтефаниа Васиљев.
Менторке:Биљана Станић,Викторија Гајта,Оља Белоград и Тања Г. Мрђа.
Координаторка:Невена Кресоје
Пријатељи:
КУД „Лаза Нанчић“
МШ „ Јосиф Маринковић“
НП „Стерија“
Пољопривредна школа „Вршац“
Удружење „Изазов“
Центар „Миленијум
Школска приредба и резање славског колача одржаће се у понедељак, 27. јануара, у фискултурној сали школе, с почетком у 13 часова. Добро нам дошли! 
  41.                           Обележен Савиндан у нашој школи
     27. јануара у нашој школи одржана је свечана приредба поводом школске славе Свети Сава, коју је организовала и осмислила учитељица Јелена Билас са ученицима нижих разреда.

    Приредба је отворена Светосавском химном коју су отпевали ученици виших разреда ,које је припремила наставница Оља Белоград. Након химне директорка наше школе госпођа Весна Брковић, поздравила је све присутне госте, захвалила на великом одазиву и дала реч члану Градског већа за образовање Вељку Стојановићу. Господин Стојановић честитао је школску славу и захвалио на позиву, похвалио је приредбу виших разреда која је одржана у НП „Стерија“ 26. јануара. Додао је и то како је заиста уживао на дивно организованој представи.  
    Директорка је позвала свештеника и кумове школе госпођу и господина Бајић да са наставницом веронауке Драганом Стојков приступе резању Светосавског колача. Након резања колача ученици 2. разреда извели су малу фолклорну тачку коју су припремили са учитељицом Јеленом Билас, а одмах за њима уследио је хор ученика 2/1 одељења учитељице Елизе Арман и њене асистенткиње Ђулизаре Рамадановић. 
    Програм су најављивале ученице четвртог разреда учитељице Драгиње Медић. Позивале су и представљале ученике-мале рецитаторе као и хорске изведбе наставнице О. Белоград ( ПРЕД ИКОНОМ СВЕТОГ САВЕ, ГОВОРИ ГОСПОДЕ, ПАСТИР ХИЛАНДАРА И ДЕЦА НЕБА). 
    Хтели бисмо да похвалимо све ученике који су имали част да прикажу свој рецитал, а то су: Лазар Обрадовић, Растко Вуков, Огњен Ранић, Душан Црнобрња и Маша Њемец ученици 1/2 разреда које је припремила учитељица Ј. Билас. Ученици 2/1 разреда учитељице Е. Арман: Мару Тасић и Данила Стојановића, ученике 3/1 разреда учитеља Зорана Станисављевића: Машу Ђорић, Кристину Шутеј, Туркан Дуњу, Матеа Цикору и Ивану Хиш, као и ученике 3/2 разреда учитеља Цветка Баковића: Аниту Радак и Ану Радивојевић.
    На самом крају учитељица Јелена Билас захвалила се свим присутним гостима на присуству, учитељима и наставници на дивној сарадњи као и ученицима школе на предивно изведеном програму. 
                                                                       - Фебруар -
     42.                            Квалитетно образовање за све 
    У уторак 4.2.2020. године нашу школу посетиле су Светлана Шовљански и Јулкица Љиљанић, чланице пројекта „Квалитетно образовање за све“. Ово је прва посета школама у којој су гошће представиле циљ пројекта који је финансиран од стране Савета Европе и Европске уније, уз подршку Министарства просвете.
    Циљ прве посете јесте „успостављање сарадње са школским менаџментом, упознавање са ширим пројектним тимом школе, информисање ширег школског пројектног тима о главним активностима пројекта, представљање компетенције за демократску културу и дефинисање најважнијих компетенција на које ће се школа фокусирати током спровођења пројекта…“
   Акценат пројекта је на различитостима и неговању демократске културе за шта је наша школа показала потребну компетенцију.
    Прво је уследио састанак са руководством школе који је део школског менаџмента:
Весна Брковић, директор, Олга Дега, координатор за обезбеђење квалитета рада школе, Викторија Гајта, координатор ИОП тима са којима су представнице говориле о школској документацији која подстиче инклузивну праксу и процедуре у школи, односу наставника и ученика према осетљивим групама, о односима међу запосленима, школској традицији поштовања различитости и неговања осећања добробита ученика, сарадњи школе са релевантним актерима из локалне заједнице и шире, као и сарадњи са родитељима.
О овим актуелним темама се разговарало и са ширим пројектним тимом који чине следећи чланови наше школе :Светлана Баковић,Анишоара Лаза Гарић, Константин Зубац, Јелица Којић, Зоран Радосављевић и Моника Радичевић Зекић
    Затим је уследила SWOT анализа (утврђивање садашњих и будућих шанси и претњи из окружења и сопствених слабости) кроз представљање оквира компетенције за демократску културу, где су чланови тимова , између осталог, на радионицама доводили у везу опис са насловом компетенција.
    Нашој школи је понуђено више компетенција које треба спровести у оквиру пројекта. Представници школе одлучили су се за три : одговорност, вештину за сарадњу и вештину за решавање сукоба ,које ће се спровести кроз Акциони план .
    Пројекат се ради две године, а извештај ћемо завршити речима наших предавача: „Школе нису само учионице. У њима се проводи доста времена, оне прате и развој у учењу, поштовање различитости. Циљ је да се добије демократски писмен човек.“
43.                                                    -Чујте СРБИ-
    5. фебруара 2020. године у Народном позоришту “Стерија” приказан је документарно-играни филм „Чујте Срби” о др Арчибалду Рајсу.
    Ученици седмих и осмих разреда наше школе су у пратњи одељењских старешина посетили ову пројекцију и сазнали низ занимљивих података о овом швајцарском форензичару, публицисти и професору, који се као криминолог истакао изнад свега радом на истраживању злочина над српским становништвом у време Првог светског рата.
44.                                    -Донација у виду кућне хемије- 
   Самостални синдикат „Хемофарм“ донирао је нашој школи пакет кућне хемије. Захваљујемо људима добре воље који имају слуха и помажу школи како би ђаци имали што боље услове јер доста времена проводе у просторијама школе.
Ово је почетак једне лепе хумане сарадње и ми им још једном захваљујемо! 
45.                                     -Песничко вече у ТАЧКИ СУСРЕТАЊА-
    У понедељак, 24. фебруара у Удружењу за промоцију и афирмацију културе, науке и уметности „Тачка сусретања“, ученици виших разреда наше школе присуствовали су представљању прве збирке песама „Кад је дабар срео видру“, доктора наука и академика Душана Теодоровића.
Ђаци су са уживањем слушали поезију сазнајући од аутора како су поједине песме настајале. Други део вечери започео је питањима, а прво је управо поставио ученик наше школе, на шта смо нарочито поносни. Радознали дечји дух је занимало кад је писац почео да пише, шта га је инспирисало, шта је волео да чита у младости…
    „Тачка“ је припремила изненађење за најмлађу публику тако што су извучена пет имена оних који су добили књигу на поклон, а међу њима се нашла и наша Јована Величковић, ученица 7-2 одељења. Аутор је на крају потписивао своје књиге, а ученици нису крили задовољство што су присуствовали још једној књижевној вечери.
46.                                                                   -Читајмо гласно- 
    Књига је вреднија од свих споменика украшених сликама, рељефом и дуборезом јер она сама гради споменике у срцу оног ко је чита – eгипатски запис
    Поводом обележавања Националног дана књиге, 28. фебруара, Друштво школских библиотека послало је Допис у којем је позвало школске библиотекаре да се по трећи пут укључе у акцију „Читајмо гласно“.
    Ученици четвртих разреда су обишли сва одељења нижих разреда и заједно са ђацима тих одељења читали из књиге Јасминке Петровић „Од читања се расте“, док су ученици виших разреда читали поезију Десанке Максимовић, одломке из „Аутобиографије“Бранислава Нушића, „Поп Ћиру и поп Сиру“ Стевана Сремца, „Децу“ Иве Андрића.
    На овај начин ученици су дали свој подстицај читању, неговању матерњег језика, афирмисању културе и уметности а уједно се промовисао рад и сарадња наставника , учитеља и школских библиотекара . Координаторка акције била је Романца Паску, библиотекарка наше школе.
                                                      -Март-    

    16.03. 2020.објављено је ванредно стање  и обустављен рад школе због КОРОНА ВИРУСА,те је организована ШКОЛА НА ДАЉИНУ.
     47.                    -Наградни конкурс БИБЛИОТЕКЕ-
    На овом конкурсу жири је одабрао најбоље радове. Жири су чинили: Весна Брковић, Љиљана Поповић Радосављев, Романца Паску, Емина Тот и Константин Зубац.
    У категорији за први и други разред на тему ,,Илустрација једне прочитане бајке” добитници су:
1. место Алиса Леканић II2 за илустрацију бајке ,,Три прасета”.
2. место Душан Мијалковић I2 за илустрацију бајке ,,Три прасета”.
3. место Данило Стојановић II1 за илустрацију бајке ,,Чаробни пасуљ”.

У катерорији за трећи и четврти разред на тему ,,Двеник читања једне књиге” добитници су:
1. место Марко Бисерчић IV2 за дневник читања књиге ,,Бела Грива”.
2. место Ива Вуков IV1 за дневник читања књиге ,,Алиса у земљи чуда”.
3. место Данило Стефановић IV2 за дневник читања књиге ,,Бела Грива”.

 У категорији за пети, шести, седми и осми разред на тему ,,Приказ књиге” добитници су:
1. место Дуња Мијалковић VII3 за приказ књиге ,,Орлови рано лете”.
2. место Ања Бајић VII1 за приказ књиге ,, Орлови рано лете”.
Одељење II2 имало је највише мотивисаних ученика током конурса библиотеке. Ученици II2, учитељице Биљане Станић, имали су највећи број послатих радова на управо завршеном конкурсу библиотеке. Још једном захваљујемо свим учесницима и надамо се да ће ентузијазам бити присутан и у наредним школским конкурсима уз већи број учесника. Сваком учеснику биће додељена симболична похвалница. 
                                                           -АПРИЛ-
     48.                                 - ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ-
     Данашњи дан, 22. април, широм света се обележава као Дан планете Земље, још од 1992. године. Дан планете Земље званично је проглашен наКонференцији Уједињених Нација о животној средини и развоју у Рио де Жанеиру. Овај међународни дан je подсетник да нам наша планета Земља и њени екосистеми дају живот и као упозорење на опасности које прете животу на Земљи, биљним и животињским врстама, ако буде неодговорног понашања људи.
    У овом догађају сваке године учествује више од 150 земаља и милијарду људи, чинећи Дан планете земље највећом грађанском акцијом на свету.
    Дан планете Земље је дан свих нас. Све што радимо, добро и лоше, за нашу животну средину највише утиче на наш живот, и зато је важно да не мислимо на Дан планете Земље и како да јој помогнемо само овог дана, већ сваког дана у години. Један дан не може да промени ништа ако свакодневним неодговорним односом према животној средини и окружењу у коме живимо, загађуемо земљу, воду, ваздух и угрожавмо биљне и животињске врсте. Одговорни однос према нашој планети Земљи на којој су за сада једино могући услови за живот је одговорни однос према садашњости нас самих, али и одговорни однос према будућности наше деце.
  49.               -УСПОМЕНА НА НАШЕГ ДИРЕКТОРА БАРТА ЕЛЕМЕРА-
     Време неуморно тече.
    Ређају се дани као перле на огрлици.
    24.04.2020. навршава се година дана од када више није са нама наш Директор.
Барта Елемер рођен је 12.05.1960. године у Вршцу, у породици просветних радника, од оца Барта Имреа и мајке Кристине. Основну школу завршио је у ОШ” Вук Караџић”, затим гимназију “Борислав Петров Браца”, а 1984. дипломирао је на Универзитету у Новом Саду, Филозофском факултету и стекао звање Професор немачког језика и књижевности. Исте године добио је и прво запослење. На чело наше школе долази 2001.
Празнина је велика.
  Много нам недостаје његов ведар дух, осмех, смисао за шалу и искра у очима, која нам је давала снагу и вољу да пребродимо све потешкоће.
Недостајеш нама наставницима, ђацима, родитељима, свима који су те познавали и волели.
За свакога си имао лепу и благу реч, подржавао си све наше предлоге и иницијативе, окупљао нас у снажан и јединствен колектив, који је дисао као један. Сви смо учинили од тебе и тако постајали свестрани, упорни и истрајни у раду, спремни за сваки изазов који доноси наш позив. Време које само провели заједно трајно ће ми памтити као лепу успомену, пуну ведрине, поверења и оданости.
Нека ти је вечна слава и хвала!!!
У име колектива ОШ “Паја Јовановић”
Љиљана Поповић Радосављев. 
   50.                         -НАШИ ЂАЦИ ОБЕЛЕЖИЛИ СВЕТСКИ ДАН КЊИГЕ -
   Светски дан књиге и ауторских права обележава се 23.априла. Одлука о обележавању Светског дана књиге и ауторских права донета је на Генералној конференцији Унеска одржаној у Паризу 1995. године.
  У Шпанији је овај дан празник још од 1923. године у част писца Мигела де Сервантеса, који је умро на тај дан. Ово је такође и део прославе дана Светог Ђорђа у Каталонији, где је традиција од средњег века да мушкарци доносе руже својим вољеним, а од 1925. године да жене дају књигу у замену.
Године 1995. на Генералној конференцији Унеска је одлучено да се Светска дан књиге и ауторских права слави на овај датум, јер је тада каталонски фестивал, а и ово је датум годишњице рођења и смрти Вилијама Шекспира,а смрти Мигела де Сервантеса.
Поводом овог дана наши ђаци су желели да покажу да у слободно време воле да читају и да се друже са књигом , која је у овим данима истински човеков пријатељ. 
      51.                      -УСКРШЊИ НАГРАДНИ КОНКУРС- 
                             Завршен је УСКРШЊИ НАГРАДНИ КОНКУРС.
    Било је много дивних радова од којих смо неке једногласним избором жирија у саставу Славице Ранковић, Љиљане Поповић-Ранковић и Јелене Билас одабрали за награде и похвале. Хвала вам драга децо на учествовању и игрању. Надамо се да вам је било забавно, јер нама је било уживање гледати ваше радове.

Прво место Анђела Русовић 1/2
Друго место Теа Борисављевић 2/2
Треће место Петра Тошић 4/2
Похваљени су: Душан Мијалкович 1/2, Лазар Обрадовић 1/2, Страхиња Панчевац 1/2, Ана и Стефан Митрованов 1/1, Михајло Лацков 1/1, Владислав Дуц 2/2, Дамјан Дивљаков 2/2, Данило Стефановић 4/2, Јана Ђурђев 4/2, Марко Бисерчић 4/2, Маша Којић 4/2, Милан Величковић 4/2, Никола Лацковић 4/2 и Лазар Грујић 4/2.
                                                                   -МАЈ-
                        52.             МУЗИЧКИ  ИНСТРУМЕНТИ 

    Креативни ученици IV2 искористили су своје слободно време и направили занимљиве музичке инструменте са својим укућанима. Коришћени су различити материјали и на тај начин се може уочити корелација између предмета музичке културе, ликовне културе и природе и друштва. Похвала за све ученике који су послали своје радове и захваљујемо Медић Драгињи на достављеним сликама. 

                               53.                   СЕЋАЊЕ НА ЕЛЕМЕРА 

     На данашњи дан, 12.маја 1960. године, родио се Елемер Барта. Наш поштовани директор, драги колега и одан пријатељ. Филолог и филантроп. Човек великог срца, један од оних на кога увек можете да рачунате. Муж, отац, брат и син. У њему су били отелотворени наставник и директор, судски тумач и иницијатор увођења основног образовања одраслих у нашу школу.
Живот као да је посветио помагању других: био је активан у инклузији Рома, председавао је Активом директора и Градским саветом родитеља. Награда “Никола Брашован” била је круна његовог рада.
    Често га се ми из колектива сетимо. Његове досетке и решења за сваки наш проблем као да су и даље око нас. Елемер Барта је напросто умео са свима, а изнад свега био је велики Човек. Слава му. 

              54.   УОЧИ ДАНА ШКОЛЕ ПРЕДСТАВЉАМО ВАМ ПОДРУЧНО ОДЕЉЕЊЕ У ВАТИНУ
  Ове школске године у издвојеном одељењу у Ватину куцала су пет школска и два предшколска срца.                  Вредно смо учили, радили, стварали, дружили се и сложно стасавали у добре, толерантне, широког срца,   племените људе.  Умемо да пригрлимо  ”мале”,  ”нове”, па чак и из далеких земаља другаре.  Радујемо се   сваком  школском  дану  саучитељицом  Соњом Гвозденов. 
     55. УОЧИ ДАНА ШКОЛЕ ПРЕДСТАВЉАМО ВАМ ДРУГИ , ТРЕЋИ, ЧЕТВРТИ , ПЕТИ и ШЕСТИ  РАЗРЕД
          ,,Тешко птици без луга и другарству без друга...Ко има друга, има све! И пријатеља, и помоћ у свакој прилици. И уво за тајну, и уво за жељу. И зато – чувајте другарство!”  Три су године заједничког, лепог и искреног дружења, учења и игре, свега што чини детињство и школу...Учитељице: Елиза Арман II1, Биљана Станић II2; асистент у настави: Ђулизара Рамадановић. 
   У здравом телу здрав дух. Шетњом упознајемо своју домовину. Обишли смо Вршачке планине, Тару, Гучево и ближу околину, наше језеро и наш парк. Спојили смо лепо и корисно и научили све о флори и фауни, а најдрагоценије је наше дружење и упознавање себе и својих психофичикчих могућности. Богатији смо за нова сазнања која смо стекли у школским клупама. 

Учитељи: Зоран Станисављевић III1 и Цветко Баковић III2. 

  Ученици четвртог разреда наше школе и ове школске године учествовали су у бројним активностима, радионицама и пројектима школе. Кроз игру, дружење и учење упознали су будуће прваке, угостили своје вршњаке из других школа, учествовали у литерарним и ликовним конкурсима где су освјали разне награде. Вредно и предано су савладали наставу на даљину и овим путем путем их похваљују њихови поносни учитељи
Горан Субић IV1 и Драгиња Медић IV2. 

  Наша је генерација од ове школске године у старијим разредима. И допада нам се. Научили смо много нових ствари, а време је тек пред нама. Добри смо спортисти, а и математичари. Баш као и наше разредне.
Одељењске старешине: Стефаниа Васиљев V-1 и Људмила Рогаткин V-2

  До јуче прваци;На јесен седмаци;Најјачи ортаци;Наши online ђаци;Чак и уз корону осмеси се нижу;Детињство им бежи;Aл’ они га стижу.

Одељењске старешине:
Ранко Радованчевић, VI-1, и  Јасна Вулку, VI-2

                                                            - ЈУН-

      56.             РЕЧ ДИРЕКТОРКЕ ПОВОДОМ ДАНА НАШЕ ШКОЛЕ
  Драги ученици , поштовани запослени, уважени родитељи и пријатељи наше школе, данас обележавамо 60 година постојања и рада  ОШ ,,Паја Јовановић“, данас обележавамо  Дан школе. С поносом наша школа носи име великог сликара Павла Паје Јовановића. Сваке године на овај дан врата школе су широм отворена,домаћини дочекују госте, холови испуњени вредним особљем – сија се сваки кутак нашег другог дома , сала препуна поносних родитеља, бака, дека, …Дечија граја се ралеже свуда , у дворишту, по учионицама…Из учионице у приземљу допире весела дечија песма – хор се распевава, дуж ходника ка сали , глумци понављају свој текст, наставници и учитељи врше последње припреме пред приредбу. Сви су испуњени неком позитивном тремом и добром енергијом. Сваке године на данашњи дан награђују се најуспешнији ученици- талентовани и вредни такмичари,као и чланови колектива који су допринели развоју и напретку школе. Данас је Дан школе и данашњи дан обележавамо тихо , без свечане приредбе, али поносно.
Велика је част и привилегија бити на челу ове школе. Ученици, наставници и сви запослени свакодневно су пред новим и другачијим изазовима , које успешно решавају стварајући пријатну и позитивну атмосферу , подстичу и развијају добре навике, учење не само конкретног градива , већ и прихватање и поштовање различитости, усвајање толеранције, здравог погледа на свет и људе око себе.
Поносна сам на диван и сложан колектив, тимски дух , по којем је препознатљив. Они су увек ту , и наставно и ваннаставно особље , да саслушају и разумеју своје ученике,родитеље , колеге, нађу право решење . Они су увек ту да подстакну на другарство, хуманост и креативност. Хвала им на томе!
Поносна сам и на вас, драга децо, што сте и у овим и оваквим околностима , били вредни и радни. Што сте се трудили да редовно пратите наставу из свог дома, шаљете домаће задатке, што сте истрајали и испоштовали мере превенције , чували себе, своје здравље и здравље својих ближњих. Школа није иста без вас. Недостаје ваша граја , весели жамор, трчање низ степенице, изласци са часа , скривање и ситни несташлуци.
Драги ђаци и колеге , будимо и даље сложни и јаки!
Честитам вам Дан школе и јубиларних 60 година рада и постојања ОШ ,,Паја Јовановић“! Желим да нам наредна школска година буде здравија , успешнија као и да свакодневно школа и школско двориште буду испуњени веселим, дечијим смехом!
директор
Весна Брковић
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